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COMUNICATO UFFICIALE N. 24 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 20/21/22-4-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
LOPARCO LUCA (PALL.AVERSA CE) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già squalificato con 5 penalità in gara precedente, (7 penalità). 
MASELLA VERONICA (PALL. AVERSA CE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
FONICIELLO DANIELA (PALL.AVERSA CE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
SALVAGO MASSIMO (GOLEM VOLLEY PIANA RC) 
PORRETTA MARIO (NOMAVOLLEY S.STEFANO ME) 
MEZZASOMA ELISA (EDIL PASSERI BASTIA PG) 
 
AMMONITI 
DENTI VALENTINA (ESTRAL LA SPORTIVA BS) 
SCARPELLINO DANIELA (SARTEL OLBIA SS) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLALTO CASERTA CE – Multa di € 70,00 per aver i sostenitori locali, per tutta la gara, 
rivolto frasi offensive nei confronti dei direttori di gara, recidiva. 
POL.PREGANZIOL TV – Multa di € 30,00 per aver alcuni isolati spettatori locali rivolto 
frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale, durante la gara. 
ESTRAL LA SPORTIVA BS – Multa di € 30,00 per avere alcuni isolati sostenitori al 
seguito rivolto frasi offensive nei confronti del 1°arbitro durante il 5°set. 
VOLLEY REGGIO 1952 RE – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura irregolare. 
DIOBRA SAMBUCO CH – Multa di € 200,00 per aver causato un ritardato inizio della 
gara, rispetto all’orario fissato in calendario. 
COSTAVERDE CEFALU’ PA – Multa di € 50,00 per servizio asciugatura irregolare. 
 
 
 Affisso in Roma il 26 aprile 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


